
Protokoll der außerordentlichen Mitgliederversammlung am Montag, den 23. 
September 2019 um 19.00 Uhr im Lehrerzimmer der Grundschule Powe

Anwesende:

Siehe beigefügte Anwesenheitsliste.

TOP 1 – Begrüßung

Die erste Vorsitzende begrüßt die erschienenen Vereinsmitglieder sowie den Schulleiter und eröffnet 
die Sitzung.

TOP 2 bis 4 – Genehmigung der Tagesordnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit, 
Genehmigung des Protokolls vom 25.03.2019

Die Ordnungsmäßigkeit der Einberufung der Mitglieder wird festgestellt, ebenso die 
Beschlussfähigkeit.

Änderungen oder Ergänzungen der in der Einladung vorgesehenen Tagesordnungspunkte werden 
nicht beantragt.

Das Protokoll der letzten Mitgliederversammlung vom 25.03.2019 wird einstimmig genehmigt.

TOP 5 – Entlastung des Vorstands

Die Versammlung erteilt dem Vorstand einstimmig Entlastung.

Top 6  – Neuwahl des Vorstandes

Aufgrund der besonderen Situation, dass die Kinder von  4 Vorstandsmitgliedern des Fördervereins 
der Grundschule Powe im Sommer 2019  auf eine weiterführende Schule wechselten, haben diese 
eine Wiederwahl abgelehnt, so dass der Vorstand des Fördervereins sich mit dieser Neuwahl 
entsprechend neu definiert.

Der jeweils einstimmig gewählte, neue  Vorstand des Fördervereins der Grundschule Powe setzt 
sich wie folgt zusammen:



1. Vorsitzender: Herr Torsten Dick
2. Vorsitzende:  Frau Yvonne Kerl
3. Vorsitzender: Herr Torben Loddenkötter 
Kassenwartin:   Frau Melanie Schumacher
Schriftführerin: Frau Wiebke Göppert

Kassenprüfung: Frau Regina Barz, Frau Nadine Nuxoll.

Der neue Vorstand nimmt die Wahl an. 

TOP 7  – Sonstiges

Frau Fangmeier berichtet dem neuen Vorstand über die Arbeit des Fördervereins:
– Obst-/Gemüsebar zu den Bundesjugendspielen
– Power in Powe

beim Stadtteilfest ist die Schule mit einem Stand vertreten, angeboten wurden Getränke und 
das Spiel „Erbsenschlagen“

– Übergabe von Spielekisten zur Einschulung der neuen Erstklässler
– WenDo Bezuschussung für die 4. Klassen
– Spielevormittag in der Adventszeit mit Spielen der Firma Schäffer und Verlosung von drei 

Spielen aus dem Budget des Fördervereins
– Weihnachtsmarktstand mit Gebäck- und Getränkeverkauf
– Bezuschussung der Klassenfahrten der 4. Klassen
– Mein Körper gehört mir (Bezuschussung)
– T-Shirt Verkauf.

Herr Brill fragt  die Investition in ein größeres Klettergerät an und auch, ob bestehende Projekte 
weitergefördert werden bzw. diesbezüglich feste Vereinbarungen getroffen werden könnten.

Frau Barz regte noch die Ausrichtung von Kinonachmittagen und Flohmärkten in der Schule an. 

Die Versammlung endet um 20.02 Uhr.

Protokollantin: Birgit Stagge


